新闻热线 3155770

义诊,令人敬佩。

这里有许多制作香囊的原 示,我们了解了他的事迹

随后,我们又来到了展厅, 这里有许多关于博施医院的介 绍。博施医院的创建者是英国的 路博施,他医术高超,常常下乡

最后,我们了解了雷爱光医 生对沧州医疗卫生事业的卓越 贡献。通过图文介绍和展品展

通过这次活动,我了解了现 在我们的生活来之不易,我们要 更加努力学习,长大为祖国贡献

开展"童心明德"实践活动 打造"行走的思政课堂"

兴业路小学小记者站专版

那座博施小楼

本报小记者(兴业路小学5年级2班) 杨子涵

近日,我们来到了博施博物 馆,开启了一次深刻又难忘的文 化探索之旅,下面就让我来介绍 下博施博物馆。

我们走进博物馆,首先映入 眼帘的是那整洁的展厅。墙上悬 挂着的展牌上展示了博施医院 的历史和一些照片,记录着那里 的人和事。听崔爷爷说,博施医 院以前很大,真的很庆幸保留了 这个地方,博施小楼的故事得以

活动中,最吸引我的就是制

作中药香囊了。我远远就闻到一 股浓郁的中药香味,桌子上放着 布袋和几种香料,有迷迭香、薰 衣草、金边玫瑰。不同的香料可 以制作出不同功效的香囊。

随后,我们在工作人员的指 导下将香料放进布袋,将布袋系 好,再将布袋放入香囊中, 漂亮的香囊就完成啦!看着自己 制作的香囊,我很有成就感

通过这次活动,我了解了中 医药文化,收获满满。



照片上的故事

本报小记者(兴业路小学6年级6班) 董金颖

近日,学校组织我们晚报小 记者来到博施博物馆。在这里, 我们小记者可以参观,还可以制 作香囊

院子里种着很多植物,有芭 蕉树、葫芦、银杏树等。我们先听 一个伯伯讲解了一些知识。英国 医生路博施和姐姐路贞教士曾 先后来到中国。路博施在天津工 作期间,常常从天津坐船涌过大 运河来到沧州地区义诊,受到当

地人民的尊重

接着,我们进入了一个房 间,里面有许多照片,我们一 边参观,一边了解照片上的故

我们开始做香囊了,一位老师为我们介绍了几种香料:薰衣 草、金边玫瑰和迷迭香,大家便 开始动手做起来。

制作完香囊,大家一起拍了 合影。这次活动,我学到了很多。

学做香囊

本报小记者(兴业路小学4年级3班) 单金轩

近日,我们学校的晚报小记 者参观了博施博物馆。

博物馆依美丽的大运河而 建,在崔爷爷的带领下,我们进 行了参观。

材料,有金边玫瑰、薰衣草、迷迭 香等。在王阿姨的介绍下,我们 按比例称了材料,又用药碾把材 料压碎,然后装进布袋里。香囊 有助眠的作用。同学们积极地动 手体验,脸上洋溢着开心快乐的



发展。兴业路小学坚持"开放、 发展"的办学理念,以"做有爱 教育,育有为少年"为目标,坚 持开放的姿态——乐于学习, 善于接受;开放的心态-重差异,关注成长;开放的眼 -丰富内涵,着眼未来,促 进生命成长,实现共同发展

> -兴业路小学校长 姚淑荣

校长寄语

岁月的见证者

本报小记者(兴业路小学4年级1班) 于鑫垚

这一天,阳光明媚,我们晚 报小记者怀着激动的心情,跟 随老师踏入了博施博物馆。 走进这充满文化底蕴的院落, 我仿佛穿越了时空,回到了那 个风雨飘摇却又充满温情的年

博施医院是岁月的见证 者,它见证了无数温暖人心的 故事。那一年,英国医生路博施 不远万里来到中国,先在天津, 后至沧州,用医术和爱心为百 姓义诊,直到将生命永远留在 了这片土地上

崔老师还给我们讲述了雷 爱光医生的故事,他的事迹像 -盏明灯,照亮了我们的心灵。

随后,我们参观了雷爱光的遗 物,感受着那份跨越时空的执

更令我难忘的是,我们还 亲手体验了香囊制作。迷迭香、 金边玫瑰、薰衣草的香气在空 气中弥漫,我们小心翼翼地称 取、碾压,再将这些香料装入无 纺布袋中。小小的香囊,不仅散 发着自然的芬芳,更让我体会 到了团队合作的力量和中药采 摘的不易。

走出博施博物馆,我心中 充满了感慨。我暗暗下定决心 要珍惜现在,努力学习,将来也 要为社会贡献自己的一份力



星星点灯

属于自己的

博施博物馆是为纪念 路博施而命名的,以纪念路 博施在沧州从事医疗卫生 工作

在活动结束前,还有一 位老师教我们制作香囊。经 过挑选香料和细心研磨,我 们都制作出了属于自己的 香囊。我制作的香囊里有各 种香料,可以提高睡眠质

这次活动让我印象深 刻,我一定不会忘记路博施 的光辉事迹。

本报小记者(兴业路 小学5年级1班) 吕诚泽

大功告成

博施医院遗址内部装 修风格是欧式风格,院内种 植着许多植物,有芭蕉树、 葫芦、黑枣树、银杏树等

我们体验制作香囊,香 料有薰衣草、迷迭香和金边 玫瑰。我们首先把这些香料 碾碎,然后拿出无纺布袋把 碾碎的香料放进去,最后再 把装满香料的无纺布袋放 进香囊里,就大功告成了

本报小记者(兴业路 小学6年级3班)刘皓轩

路博施的故事

本报小记者(兴业路小学6年级6班) 周笑森

近日,我们来到了博施博 物馆参观。

我们先听一位老伯伯讲解 些知识,比如这座博物馆 为什么叫做博施博物馆。老伯 伯说有位英国医生叫路博施, 和姐姐路贞教士曾先后来到中 国。路博施在天津工作期间,先 后两次从天津坐船通过大运河 来到沧州地区义诊,受到百姓 的尊重。为了纪念他,就有了这 座博施博物馆。

接着,我们看到了许多照 片,老伯伯说照片上的医生叫 雷爱光,我们还看到桌子上摆 放着许多雷爱光当年用过的医 疗器械,展板上还介绍了很多 中医药文化。

医学知识丰富的老师为我们介绍了3种制作香囊的原材料:薰 衣草、金边玫瑰和迷迭香。

我们开始做香囊了,一位

制作完香囊,我们的活动 也结束了,大家一起拍了一张 合影

这次活动,让我收获满满, 我很敬佩这位名叫路博施的人。



本版摄影 聂影